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[bookmark: _Hlk158817072]Zawiasy NC70 i prowadnice RiexTrack (zwane dalej "Produktami"), które zostały u  nas zakupione, mają służyć pożądanemu celowi, bez żadnych problemów technicznych podczas użytkowania mebli, przez szacowany okres użytkowania do 20 lat. Produkty te zostały przetestowane przez ich producenta i odpowiednie europejskie organy certyfikujące pod kątem takiego długoterminowego bezawaryjnego użytkowania.

W związku z tym, jako dystrybutor takich Produktów, zobowiązujemy się, poza zakresem jakiejkolwiek  gwarancji standardowej i po jej wygaśnięciu, do wymiany wszelkich wadliwych Produktów (z wyłaczeniem innych rodzajów produktów lub towarów sprzedawanych przez nas użytkownikowi), poprzez bezpłatne dostarczenie wszelkich Produktów/części zamiennych wolnych od wad, do końca okresu użytkowania mebla, w którym zostały zamontowane. 

Wymienione Produkty/części zamienne wolne od wad, zostaną dostarczone na adres wskazany w zamówieniu zakupu lub na inny adres wskazany na piśmie przez użytkownika na terytorium  Polski jako kraju, w którym Produkt został zakupiony (zwanym dalej "Terytorium"). 

Sposób postepowania wymagany od użytkownika, w celu zakwalifikowania się do dożywotniej gwarancji na Produkty i zastosowania jej  następujące:

Aby ubiegać się o tę dożywotnią gwarancję, należy najpierw skontaktować się z nami za pośrednictwem poczty elektronicznej pod adresem: pl-hranipex@hranipex.com

Aby uzyskać bezpłatną wymianę, należy dostarczyć nam (i) reklamowany wadliwy Produkt, zapakowany w odpowiednie opakowanie oraz (ii) krótki opis problemu / usterki oraz (iii) kopię dowodu zakupu, a wszystko to w ciągu 30 dni od wystąpienia problemu z jakością.

W praktyce oznacza to, że użytkownik powinien usunąć lub zlecić profesjonalne usunięcie wadliwego Produktu z mebli na swój koszt i przesłać go bezpośrednio do nas ( rózwnież na własny koszt) wraz z kopią faktury zakupu i krótkim opisem problemu. 

W ciągu 30 dni Produkt zastępczy/część zamienna zostanie wysłana przez nas do użytkownika na adres wskazany przez użytkownika na Terytorium na nasz koszt. Należy pamiętać, że późniejszy montaż Produktu w meblach należy zorganizować we własnym zakresie i na własny koszt i ryzyko.

Jeśli dokładnie takie  same Produkty, jakie zostały pierwotnie zakupione przez użytkownika, nie będą dla nas dostępne w momencie składania przez użytkownika żądania, dostarczony zostanie zamienny Produkt o takim samym przeznaczeniu/funkcjonalności i kategorii cenowej.

Użytkownik zgadza się, że w najszerszym zakresie dozwolonym przez prawo, wszelkie inne roszczenia i prawa, które mogą mu przysługiwać na mocy obowiązującego prawa, są niniejszym wyłączone, a w szczególności nie ponosimy odpowiedzialności za jakiekolwiek koszty związane z usunięciem wadliwego Produktu i/lub instalacją Produktu zastępczego, jak również za jakiekolwiek zwiększone koszty lub szkody (w tym utratę zysku) wynikające z i/lub w związku z wadliwym Produktem (w odniesieniu do własności jakiejkolwiek osoby) po upływie standardowego okresu gwarancji.

Ponadto nie ponosimy odpowiedzialności za jakiekolwiek uszkodzone lub nadmiernie wyeksploatowane Produkty, jeśli jest to spowodowane niewłaściwym montażem lub obsługą lub nadmiernym obciążeniem czy też  użytkowaniem innym niż zwykłe lub niewłaściwie zaprojektowanym użytkowaniem Produktów, uszkodzeniem spowodowanym działaniem siły wyższej (pożar, powódź, wypadek drogowy podczas transportu itp.) i/lub powstałym w zwiazku z  jakimkolwiek uszkodzeniem elementów elektrycznych i elektronicznych.
 
Zastrzegamy sobie prawo do zmiany warunków niniejszej dożywotniej gwarancji (w tym jej anulowania dla określonych Produktów). Wszelkie informacje dotyczące takich zmian będą również dostępne na naszej stronie internetowej (www.hranipex.pl), dlatego zalecamy uważne sprawdzenie tej strony przed złożeniem wniosku o realizację dożywotniej gwarancji.





